





Ipunoxenue

K MTOCTaHOBIEHHIO M CONHUTENBHOTO KOMUTETA
ATPBI3CKOr0 MyHHLIMNAIBHOrO paiioHa
Pecnybauku Tatapetan

22.10.2021 Ne 350

Pacuet
0npez1enemm l'IOpOFOBbI)( 3HA4YEHHH pa3Mepa a0xo0a4a, npuxommerocsi Ha KaXKI0rQ 4JieHa CeMbH HJIH
OOHUHOKO MPOKUBAIOLLIETo rpakiaHuHA, U CTOUMOCTH UMYILECTBa, HAXOAALIErocst B COOCTBEHHOCTH
YJIEHOB CEMbH HJIM OIMHOKO MPOKUBAIOLIEr0 MpakiaH1Ha
H MOIJIEKAIETO HATOTOOOIOKEHUKD

1. PacyeTHblil mokasaTenb pbIHOUHOH CTOUMOCTH:
CX =HII x PC x PL, rae

CK - pacueTHbIii NoKa3aTeNnb PHIHOYHOH CTOMMOCTH HJIH MOPOT CTOUMOCTH UMYLLECTBA;

HII - HopMa nipeaocTaBieHUs KIJIOTO MOMELLIEHHUS Ha OIHOTO 4JIEHA CEMBH,

PC - xonuuecTBO YNEHOB CEMBH,

PI] - cpeansas pacdeTHas PBIHOYHAs LIEHA OOHOIO KBAJPATHOTO METpa IUIOLIAAH SKHJIOTrQ
NoMeLIeHHs, yTeepskaaemMas Munperuonpassurus PO no PT.

1} 151 0AMHOKO NPOKHBAIOLIErO YENIOBEKA:
CXK=18x1x53919=0970 542 pyd.

2) Ha ceMblo U3 IBYX YEJIOBEK:
CK=18x2x53919=1 941 084 pyd.

3) Ha ceMblo U3 Tpex YeNoBek:
CK=18x3x53919=2911 626 py0.

4) Ha ceMBIO H3 YETBIPEX HEJOBEK:
CK=18x4x%x53919=3 882 168 pyb.

5) Ha ceMbrO U3 MATH YE€JTOBEK:
CK=18x5x53919=4852710 pyd.

6) Ha ceMblo U3 LUECTH UeNIoBek:
CK=18x6x53919=15823 252 pyd.

7) Ha ceMblO U3 CEMH YENIOBEK:
CK=18x7x%x53919=06 793 794 py0.

8) Ha ceMbO U3 BOCBMH YEJIOBEK:
CK =18 x 8x 53 919 =7 764 336 py0.

2. Pacuer NOPOrOBOrC 3HAYEHHs OOXOo4ad, NPHXOIALIRrQCs Ha KaxXJoro 4jeHad CeMbH HIIH
OIHHOKO MPCOKHUBAKIIECIC IPasKIaHHHA.

Ilopor pasmepa CpeIHUMECAYHOrO COBOKYIMHOIO OOXO0Ha, MPUXOOALIErocs Ha Ka)KOOro 4ieHa
CeMbH TPAKIAHHHA, ONPEAeAeTCs no hopmye:

II71=0,7 x CK x IIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC), rae

I1/] - nOporoBoe 3Ha4EHHE CPEOUMECSIUHOIO COBOKYITHOIQ A0X0A, MPHXOAALETOCA Ha KaXKIOro
YIeHA CEMbH H HEODXOAHUMOre AJIs MOIYyYEHHS MIIOTEYHOrO KpeauTa B OaHKE HA TEKYLIUX YCIOBHAX



1718 NpHOOpeTeHHA KIJIOTO MOMeLLeH s 1o pacyeTHol ctouMoctu CX;

CX - pacueTHBIl MOKa3aTeNlb PLIHOYHOH CTOMMOCTH MpPUHOOPETEHHS JKUIOTO MOMELIeHHUs IO
HOPME TMPEeIOCTABJICHHA SKHJICTO IOMELICHHA IO J0roBOpy COUHAJBHOIO Haﬁma, KOTOprI:i
ornpezensercs ne popmyne:

C)XX = HII x PC x PL, rae:

HIT - HopMa npeaoCcTaBIeH s KUIOTO MOMELLEHHS Ha OJHOTO YWIeHA CeMbH,

PC- K0NH4eCTBO UJIEHOB CEMbH;

PL] - cpeaHss pacueTHas pbIHOYHAs LieHa OAHOTO KBaApaTHOTO MeTpa IUIOWAOH >KHUJIOTO
MOMELIEHHS, HE MPERbILIAILIAS CPEIHIOK PHIHOYHYK) CTOMMOCTb OIHOTO KBAOPATHOrQ MeTpa obuiei
TUIOLIAJBIO, ONPEASICHHY COOTBETCTBYIOLIHM (penepanbHbIM OPraHOM HCITOJIHUTENbHOH BIIACTH s
pacdeTta Oe3Bo3Me3OHBbIX CYOCHANH Ha MpuoOpeTeHue Kunoro noMeweHus B PecnyOnuke TatapcTan;

I1C - npoueHTHas cTaBka Mo Kpeauty 3a Mecau (7% B rog, To ectb 7/100/12 = 0,0058 B Mecan),

KIT - olmee unucno nyatexed nmo kKpeauMTy 3a Becb Cpok kpeaurta (20x12=240 konuuecTso
MECSLIEB),

PC - xONH4eCTBO 4JIEHOB CEMBbH,;

0,7 - COOTHOLUEHHE CYMMBI KpeauTa U CTOUMOCTH KBapTHPBI;

0,3 - COOTHOLUEHHE MIIATEkA MO KPEAUTY ¢ COBOKYIHBIM CEMEHHBIM MECSIHHBIM AOXOAOM.

CpeaHsas pblHOYHas LEHa OOHOrO KBAaOpaTHOrO MeTpa IUIOAAd JKUIOTO TOMELUEHHS
YCTaHOBJIEHA TNpHKa3soM MHUHHCTEpCTBA CTPOMTENbCTBA H SKMIIHMIIHO-KOMMYHATIbHOIO XO3SHCTBa
Poccuiickoit @enepaunn ot 24.12.2020 Ne 852/np "O nokaszatensax cpeaHed pPpIHOYHOH CTOMMOCTH
OJHOTC KBAAPATHOIC METpa OOIEeH IJIOLAAH JKHIOrQ MOMEINeHHs no cyObekram Poccuiickoi
®enepaunu Ha [ keaptan 2021 roma" no PecnyGnuke Tatapcran B pasMepe 53 919 pydneit.

Pacuer NOPOroBOro 3HAYCHHA O0X04a, NPUXOOALICIQCs HAd KAXKOOro WiIeHd CeMbH HJIH QOHHOKO
NPOXKHBAKLIETO IPaxKAaHHHA:

1) JInsAg oOUHOKO MPOKUBAKOLLIETO YeoBeka:
TIJT= 0,7 x CK x IIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 970 542 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) -240) / (0,3 x 1) =3 940,4/0,7504/0,3 = 17 503, 55 py6.

2) Ha ceMblo U3 IBYX YEJIOBEK:
IMMA=0,7x CK xTIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0.3 x PC) = 0,7 x 1 941 084 x 0,0058 / (1- (1 +
0,0058) -240) / (0,3 x 2) = 7 880, 8/0,7504/0,6 = 17 503, 55 py0.

3) Ha ceMblo U3 Tpex yesnoBek U Bojee:
MN=07x CKxTIC /(1- (1 +TIC) -KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 2 911 626 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) -240) / (0,3 x 3) = 11 821,2/0,7504/0,9 = 17 503, 55 py6.



